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Bijlage 4

frequent en actief

frequent en receptief

niet frequent

aanbreken
aangeven
aanhaken
aankijken
aankondigen
aanleren
aanmelden, zich
aanmoedigen
aanpassen, (zich)
aanraden
aanraken
aanschuiven
aansluiten
aanspreken
aantrekken
afhangen
afkoelen
afronden
afschrikken
afsluiten
afsteken
afstuderen

afvallen

Scheidbare werkwoorden

Woorden in oranje en vet zijn frequent en actief: ze komen uit de lijst met

de 5000 meest frequente woorden in het Nederlands (bijlage 8). Je moet

deze woorden actief kunnen gebruiken.

Woorden in oranje zijn frequent en receptief: ze komen ook uit de lijst

met de 5000 meest frequente woorden. Deze woorden moet je in ieder

geval kunnen begrijpen en het liefst ook kunnen gebruiken.

Woorden in zwart zijn niet frequent. Deze woorden helpen je om de

dialoog of tekst te begrijpen, maar je hoeft ze op dit niveau nog niet te

leren.
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afvragen, zich
afwijken
afzien
binnenlopen
deelnemen
dichtdoen
doorbrengen
doorgaan
doorwerken
flauwvallen
inburgeren
ingaan
inkopen
inrichten
inslijten
insluipen
invullen
inzetten, (zich)
langsgaan
langskomen
meegaan
meekrijgen

meemaken
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meespelen
meevallen
misgaan
misstappen
nadoen
omgaan
omkeren
onderuitgaan
opbouwen
openmaken
openzetten
opkomen
opkrijgen
opleveren
oplossen
opmerken
oprichten
opsturen
optreden
opvallen
opvangen
opzeggen
opzien
opzoeken
overslaan
plaatsvinden
rondlopen
samengaan
samenhangen
samenkomen
stilstaan

tegengaan
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tegenvallen
terechtkunnen
terugkeren
terugvallen
terugvragen
thuiskomen
toekomen
toevoegen
uitbreiden
uitdagen
uitgaan
uitkiezen
uitkijken
uitkomen
uitlaten
uitleggen
uitmaken
uitoefenen
uitschelden
uitverkopen
uitzetten
vastzitten
volhouden
voorbijkruipen
voorkomen
voorstellen
voortkomen
vrijmaken
weggooien
wildkamperen

wildplukken
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